

Юбилейный год

1 июля 2020 года известный краевед и публицист, заслуженный учитель Российской Федерации, член Союза журналистов России, заслуженный педагог Красноярского края, Почетный гражданин Сухобузимского района Виктор Афоференко отметил 85-летие.

А в прошлом году нашему земляку, уроженцу Атаманово, присвоено звание «Почетный гражданин ЗАТО Железногорск». Несмотря на солидный возраст, Виктор Александрович полон сил и творческих идей. Продолжают выходить книги автора. В 2019 году свет увидела книга «Спасибо спорту», в ней рассказывается о развитии спорта в Сухобузимском районе, победах и достижениях известных спортсменов-земляков.

Теперь и «Земский учитель»

С 2020 года школы небольших населенных пунктов, численностью до 50 тысяч человек, смогут принять участие в новой федеральной программе «Земский учитель».

Правительство РФ выделило на нее более 4 миллиардов рублей. Это позволит привлечь из существующие вакансии более 4 тысяч педагогов. Эти учителя получат по одному миллиону рублей подземных. А те, кто отработает преподаватель в Дальневосточный федеральный округ, — по два миллиона.

Новые расписания

С января изменился график работы управления социальной защиты населения Сухобузимского района.

С понедельника по пятницу учреждение открыто с 9 до 17.15, перерыв на обед с 13 до 14 часов.

Результат работы команды

Сухобузимский район занял третье место в крае по уровню результативности и эффективности в решении социальных задач и стал обладателем премии в размере 2,5 миллиона рублей.

Почти полностью финансовые средства направят на решение тех же самых задач — купят оборудование для мингульского детского сада и отремонтируют кровлю в хлоптуновском.

Десять процентов от суммы было решено направить на премирование руководителей учреждений, благодаря которым район и достиг высоких показателей. Торжественное награждение прошло в администрации района. Благодарственные письма и почетные грамоты вручал глава Александр Алпатчик. Мероприятие меньше всего походило на официальное, скорее, на дружескую встречу единомышленников накануне праздников.

Среди них — шесть директоров школ и администраций учреждений. Елена Моисеенко сравнительно недавно заведует детскими садом «Солнышко» в Миндерле, однако за небольшой срок сумела решить

проблемы с инженерными коммуникациями дошкольного учреждения. Команда единомышленников поддерживает начинания и достижения руководителей сухобузимских детсадов Галины Романовой и

Элены Михайловой, шилинского — Светланы Трофимовой, борского — Людмилы Слеповой. В этот день особые слова звучат в адрес Людмиле Линниковой, много лет заведовавшей детсадом «Маячок» в Высотино. Она уходит на заслуженный отпуск.

Отдельное спасибо районные власти сказали педагогам, которые эффективно управляют вверенными им учреждениями — директорам Высотинской и Кононовской средних школ Анне Бакурской и Марине Трофимченко.

Юрий Машуков руководит районным отделением движения «Юнармия». Участники его представляют малую родину не только на краевых мероприятиях, но и на федеральных. Наши юнармейцы — в числе лучших в крае, в качестве поощрений они получают путевки в ведущие детские центры страны — «Артек» и «Океан».

За эффективную работу поблагодарили директора межпоселенческого дома культуры Людмилу Смольникову и руководителя Миндерлинского дома культуры Наталью Гуркову.

Координатором, активным организатором и участником практически всех мероприятий в районе нередко выступает молодежный центр. Благодаря активной позиции на территории развивается сразу несколько молодежных движений, а подрастающее поколение проявляет инициативу и участвует в общественной жизни. За это поблагодарили ведущего специалиста по молодежной политике Юлию Шабурову и директора Центра Татьяну Васильеву.

Такое мероприятие наглядно демонстрирует, сколько труда и энтузиазма цепкой команды нужно, чтобы вывести район на первые позиции в крае. Но это — и стимул для будущего роста и развития.

Наталья ГОЛОВИНА
(АГ)
Фото автора

